

## Háziasszony remek...

A Mihály napi sokadalom keretében lezajlott Háziasszony vetélkedőre a hagyományok jegyében készültek a jelentkezők. A zsűri által összeállított felhívás ugyanis a kelt tészták, a nagyanyáink által ismert és készített finomságokra próbálta a háziasszonyok figyelmét ráirányítani. A versenyre összesen 24 féle süteménnyel 21 fő nevezett. Az igen változatos kínálatot sós és édes kategóriában díjazták a zsűri tagjai: Bernáth József elnök, Nagyné Kiss Katalin és Szabó József. Döntésük alapján, a 2022 évi Háziasszony vetélkedő díjazottjai a következők lettek:



Sós sütemények készítésével I. helyezett a Református Nőszövetség tepertős pogácsa  
II. helyezett: Botos Istvánné sajtos pogácsa, III. helyezett

Szathmári Istvánné pirított hagymás pogácsa – készítésével.

Édes sütemények készítésével I. helyezett Szilágyiné Gál Zsuzsa szilvalekváros kifli, II. helyezett: dr. Kocsis Eszter Cirkos kalács és lekváros kifli, III. helyezett Némethi Anita zserbó



Az év háziasszonya, Bibókné Simon Mária mazsolás köttes sültjével lett.

Valamennyi résztvevő háziasszonynak köszönjük a munkáját. A sütemények receptjei a 2023. évi kalendáriumban tesszük közzé, amennyiben október 31-ig a művelődési központban leadják a készítőik.

Szentpéteriné Lévai Mária

## Kul-túra...

A mögöttünk álló hónap néhány kulturális történetét szeretnénk az olvasókkal megosztani.

Mint bizonyára ismeretes többek számára, intézményünk kiemelt feladatának tekinti a hagyományok, az értékek széleskörű megismertetését, életben tartását a könyvtári és közösségi tevékenység terén egyaránt. Ennek jegyében az elmúlt hónap néhány eseményéről kaphat betekintést az olvasó az alábbiakban:

A kézműves közösség számára immár minden évben visszatérő alkalom az óballai Falunap. Ezen öt éve képviseli a



település értékeit a hímzők csapata és a népdalkör tagjai. Idén is meghívást kaptunk a szervezőktől. A kézműves udvarban kiállítás és bemutató foglalkozás részesei lehettek a látogatók. A kun és a jász hímzés mellett szúrártétes technikával, textilfestéssel, agyagozással is próbálkozni lehetett. A Búzavirág népdalkör tagjai félórás műsorral voltak közreműködői az eseménynek.

Szeptember 23-án a Mihály nap részeként könyvbemutatók és kiállítás megnyitó várta az érdeklődőket a művelődési központban. A program keretében két könyvet is megismerhettek az érdeklődők. Mindkettő helytörténeti témában nyújt érdekes információkat az olvasni vágyóknak.

Kóródi Anikó – Jász-dózsán élő – énekművész kutatásainak eredményeként egy fotókkal illusztrált, az 1900-as évek eleji kultúrtörténeti elemeket is tartalmazó kötetben tárja az olvasó elé Küry Klára operett-primadonna – (1870 Jászkisér-1935 Budapest) életét.

Könyv jubileumi kiadás, Küry Klára születésének 150. évfordulójára készült és 15 év kutatómunkájának eredménye. Két részből áll: régi és új történetekből. Az előszót dr. Gajdó Tamás az Országos Színház-történeti Múzeum és Intézet főmunkatársa írta, aki szerint: a „Küry Klára azt üzenté...” című kötet hiánypótló, tartalmas, érdekfeszítő olvasmány.

Őseink nyomában napjaink értékeivel címet viseli az a kiadvány, mely a Hungarikum Bizottság 2021. évi támogatásával készült a művelődési központ kiadásában. A kötet megjelenésében és tartalmában egyaránt a 700 éves múltra visszatekintő városunkról egy pillanatszerű felvétel, színes fotókkal, gazdag információkkal. Aki kezébe veszi a kiadványt, képzeletbeli sétát tehet a település épített örökségei, tárgyi és

